



环卫工人们清理路面积雪。

清理积雪,环卫工们累坏了

邹城启动应急预案,环卫、交警、交通、供电等部门全部出动

本报记者 陈鸿儒 通讯员 公彦法 孟楠楠 赵雪

23日晚间开始,邹城市迎来今冬首场大范围降雪。截至26日清晨,积雪已达近30厘米,降水量累计39.4毫米,达到了暴雪级别。为积极应对暴雪极端天气,确保交通畅通和群众安全,邹城市迅速启动相关的应急预案,发布暴雪橙色预警和道路结冰橙色预警,环卫、交警、交通、供电、园林以及各机关企事业单位、街道、社区工作人员和广大志愿者也迅速投入到人工清扫积雪的行动中。

环卫、交通清理积雪让路

24日清晨,邹城城区一片银装素裹,路面上厚厚的积雪,给市民出行带来了很大的困扰。在凤凰山路与东滩路十字路口,环卫工人正忙着清扫积雪,在路面撒上融雪剂,“这场雪太大了,也很突然,我们从凌晨就开始清理积雪,局机关的工作人员也出动了。”邹城市市容环卫局局长张田云介绍,为及时清理积雪,确保市区道路交通畅通,邹城市市容环卫局迅速启动清雪应急处置预案。

24日凌晨2点开始,环卫部门出动了3部铲雪车、6部融雪车、7部推土机对城

区主要道路不间断进行机械化清雪、抛洒融雪剂。同时,迅速调集了1200余名环卫工人和6个由市容环卫局全体机关工作人员组成的机动小分队,由局领导带队连夜对市区主要路口、邹鲁大桥、学校门前、机关事业单位等区域进行人工清雪除冰。截至24日下午,共抛洒融雪剂40多吨,清理积雪420余万方。目前,环卫工人仍在进行紧张的清扫积雪行动中,城区主要干道已基本畅通。

与此同时,邹城市交通运输局也积极配合环卫部门,调集推土机等公路抢通

机械、人员和物资,进行积雪清扫等工作,尤其是下穿铁路立交桥等重点部位,确保道路安全畅通。同时,实时督导道路客运企业、汽车站,将运输班次调整信息及公告,防止出现旅客积压、滞留现象。邹城汽车站、国运公交公司、市运输公司、各出租车公司等客运企业针对雨雪天气情况安排运力,确保运输安全。同时,加强道路运输从业人员雨雪天气的安全教育,利用GPS调度中心给全市所有出租车驾驶员发送信息,提醒雨雪天气,注意行车安全。

交警、特勤上路疏导交通

在一片雪白的城区街头,除了身着橙色工作服的环卫工人,一身嫩绿色反光安全服的交警也格外引人注目。“我们从早上5点就全员出动,在重点路段加强了警力。”24日清晨,在峰山路与太平路的十字路口,十几位交警正在现场指挥交通,由于道路积雪被车辆压实后结冰,车辆速度十分缓慢,很多路段都出现了大面积交通堵塞,交警们穿梭在车流中,采用灯控和手势相结合的方式疏导车流,并第一时间上前帮助车轮打滑的

车辆推车,道路很快恢复畅通。

24日清晨,邹城市公安局迅速启动恶劣天气应急预案,调动全体交警上路执勤疏导交通,防止因路面湿滑造成车辆打滑、抛锚而导致交通拥堵。在车流量、车流量集中的地方,交警部门专门加强了警力,对突发事件进行及时处理,并每小时向大队指挥中心报告一次路况,而应急处置办公室也及时收集中队所报的路况信息,并对警力进行及时调整。

与此同时,邹城市公安

局反恐大队的46辆巡逻车也全部上路,随时接受市民们的求助,全力保障路面上的秩序。“我们上路巡查中发现,因为雪太大车轮打滑很容易造成交通堵塞,队员们巡查中发现这一情况,立刻就上前帮忙。”邹城市公安局反恐大队指挥中心主任侯明辉介绍,由于除雪车的清理,道路中央不会对车辆造成太大的困难,但是道路两侧以及一些辅道积雪较深,车轮很容易打滑造成车辆无法移动,群众求助最多的也是推车。



邹城市人民医院的医护人员冒雪送病人就医。



扫雪车正在清理路面的积雪。



交警冒雪在重要路段指挥交通。